Maître Eric BIENFAIT 
Avocat au Barreau de NICE – 55 Rue Gioffrédo - 06000 NICE
Tél. : 04.93.80.88.02 Fax : 04.93.13.80.00
VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES EN UN LOT
Un appartement de deux pièces d'une superficie de 27,21 m² 
(lot 63), dépendant d'un immeuble sis Commune de NICE, 25 Boulevard Carabacel, "Palais Victoria", cadastré Section  LD 225 pour 5 ares 11 centiares
ADJUDICATION le JEUDI 3 juin 2021 à 9h00 à l’audience du Juge de l’Exécution du Tribunal Judiciaire de NICE, Palais de Justice, Place du Palais, 06300 NICE.

Ministère d’avocat postulant obligatoire pour enchérir.

DESIGNATION DES BIENS À VENDRE :

Dans un ensemble immobilier sis Commune de NICE, 25 Boulevard Carabacel, "Palais Victoria", cadastré Section  LD 225 pour 5 ares 11 centiares, ayant fait l'objet d'un état descriptif de division et règlement de copropriété établi aux termes d'un acte reçu par Maître De CARBON, Notaire à NICE, le 13 décembre 2010, publié au 1er Bureau du Service de la Publicité Foncière de NICE le 1er février 2011, Vol. 2011 P 1088 ; d'un modificatif à état descriptif de division - règlement de copropriété aux termes d'un acte reçu par Maître De CARBON, Notaire à NICE, le 18 mai 2011, publié au 1er Bureau du Service de la Publicité Foncière de NICE le 15 juin 2011, Vol. 2011 P 5184 ; d'un modificatif à état descriptif de division - règlement de copropriété aux termes d'un acte reçu par Maître De CARBON, Notaire à NICE, le 21 octobre 2011, publié au 1er Bureau du Service de la Publicité Foncière de NICE le 8 novembre 2011, Vol. 2011 P 9696 ; d'un modificatif à état descriptif de division - règlement de copropriété aux termes d'un acte reçu par Maître De CARBON, Notaire à NICE, le 13 janvier 2012, publié au 1er Bureau du Service de la Publicité Foncière de NICE le 26 janvier 2012, Vol. 2012 P 990 ; savoir : le lot n° 63 : un appartement situé au 4ème étage portant la référence App. 47 et comprenant séjour, une chambre, wc et 155/10.000èmes des parties communes générales.

A LA REQUETE DE :

La Société "MACARIO CONSULTING", Société unipersonnelle à responsabilité limitée au capital de 30.000 €, immatriculée au RCS de NICE sous le n° 443 734 454, dont le siège social est sis 16 Rue Jean canavèse 06100 NICE, agissant par son représentant légal en exercice domicilié es qualité audit siège
Ayant pour Avocat Maître Eric BIENFAIT, Avocat au Barreau de NICE 

DESCRIPTION – OCCUPATION :

Un procès-verbal de description a été dressé par Maître BRUNEAU, Huissier de Justice à NICE, en date du 16 septembre 2019.
Il résulte de ce P.V. descriptif que les biens concernés sont occupés par la partie saisie.
AVERTISSEMENT :
Le titre de propriété de la partie saisie stipule une condition particulière relative à la propriété du pallier desservant notamment l'appartement objet de la présent vente.

Il est renvoyé au cahier des conditions de la vente pour cette condition particulière.
DROIT DE PREEMPTION :

L'immeuble concerné est inscrit dans le champ d'application du Droit de Préemption Urbain.
CAHIER DES CONDITIONS DE VENTE :

Le cahier des conditions de vente du 17 octobre 2019  
(n° 19/00185) peut être consulté au greffe du Juge de l’Exécution Immobilier du T.J. de NICE ou au Cabinet de Maître Eric BIENFAIT (55 Rue Gioffrédo - 06000 NICE) ou encore à l'adresse internet http://nice-avocat.eu/si.htm
Les enchères ne peuvent être portées que par un Avocat postulant inscrit au Barreau de NICE.

PAIEMENT DES DROITS D’ENREGISTREMENT ET T.V.A. :


Tous les droits et taxes qui seront dus lors de la vente seront à la charge de l’adjudicataire en sus de son prix.

MISE À PRIX :
CINQUANTE MILLE EUROS (50.000 €).
CONSIGNATION POUR ENCHÉRIR :

Par chèque de banque à l'ordre du Bâtonnier de l'Ordre des Avocats du Barreau de NICE, ou caution bancaire irrévocable, d'un montant de 5.000 €. 
DELAI POUR SURENCHERIR :

Une surenchère de 10 % pourra être formée dans les dix jours de l’adjudication par un Avocat inscrit au Barreau de NICE.

PAIEMENT DU PRIX D'ADJUDICATION

L’adjudicataire sera tenu de verser, à peine de réitération des enchères, entre les mains du Bâtonnier de l'Ordre des Avocats du Barreau de NICE, désigné comme séquestre, l’intégralité du prix dans un délai de deux mois à compter de la date d’adjudication définitive.

Le prix d’adjudication sera productif d’intérêt au taux légal à l’expiration de ce délai.

Passé le délai de quatre mois à compter du jugement d’adjudication, l’intérêt légal sera majoré de cinq points.
VISITES :

· Mardi 25 mai 2021 de 11h00 à 12h00 ;

· Jeudi 27 mai 2021 de 15h00 à 16h00.
Par le ministère de la S.A.S. SORRENTINO - BRUNEAU, Huissier de Justice à NICE.
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