Maître Jacques VACCAREZZA
Avocat au Barreau de BASTIA – 6 Boulevard Paoli – 20200 BASTIA
Tél. : 04 95 32 86 00 – Fax : 04 94 31 37 79
Maître Gilles BROCA

Avocat au Barreau de NICE – 9 Rue Alfred Mortier -  06000 NICE
Tél. : 07 82 06 58 74 – Email : nice.avocat@ gmail.com
VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES SUR LICITATION EN UN LOT 

Dans un ensemble immobilier sis Commune de SAINT FLORENT (Haute Corse), lieudit "La Porta", 34-36 Rue du Centre, cadastré section AD 63 (anciennement A 593) : le lot 3, décrit dans l'E.D.D. comme étant constitué par "un appartement de 4 pièces situé à gauche de l'escalier en montant, sis au 1er étage, dans la cour attenant à la maison, côté nord, avec le poulailler et l'usage des WC".
ADJUDICATION le jeudi 6 juin 2024 à 10 heures à l’audience du Juge de l’Exécution du Tribunal Judiciaire de BASTIA, Palais de justice, Place Moro de Giafferi, 20200 BASTIA.

Ministère d’avocat postulant obligatoire pour enchérir.

DESIGNATION DES BIENS À VENDRE :

Dans un ensemble immobilier sis Commune de SAINT FLORENT (Haute Corse), lieudit "La Porta", 34-36 Rue du Centre, cadastré section AD 63 (anciennement A 593) ayant fait l'objet d'un E.D.D. le 16 janvier 1985, publié au Bureau des Hypothèques de BASTIA le 27 mars 1985, Vol. 4006 n° 1 et d'un rectificatif au dit E.D.D. le 9 juin 1994, publié le 21 juillet 1994, Vol. 1994 P 4148, savoir : 

· Le lot 3, tel que décrit dans l'Etat Descriptif de Division de cet immeuble en copropriété comme étant constitué par "un appartement de 4 pièces situé à gauche de l'escalier en montant, sis au 1er étage, dans la cour attenant à la maison, côté nord, avec le poulailler et l'usage des WC".

A LA REQUETE DE :

La SCP BTSG², en son établissement secondaire de NICE, 51 Rue Maréchal Joffre 06000 NICE, prise en la personne de son représentant légal en exercice, Maître Denis GASNIER, es qualité de liquidateur judicaire de Madame Josette Alice MAURIN veuve MURATI
Ayant pour Avocat postulant Maître Jacques VACCAREZZA du Barreau de BASTIA – 6 Boulevard Paoli – 20200 BASTIA et plaidant par Maître Gilles BROCA du Barreau de NICE, 9 Rue Alfred Mortier  - 06000 NICE

DESCRIPTION :

Un P.V. de description a été dressés en date 15 décembre 2023 par la SCP DE PETRICONI PHILIPPE, Huissier de justice à BASTIA.
DROIT DE PREEMPTION :

Les biens et droits immobiliers concernés ne sont pas soumis au droit de préemption urbain.
CAHIER DES CONDITIONS DE VENTE :

Le cahier des conditions de vente du 25 mars 2024 (RG 24/00009) peut être consulté au greffe du Juge de l’Exécution du T.J. de BASTIA ou au Cabinet de Maître Jacques VACCAREZZA (6 Boulevard Paoli – 20200 BASTIA), ou encore sur internet à l'adresse suivante : http://nice-avocat.eu/si.htm.
Les enchères ne peuvent être portées que par un Avocat postulant inscrit au Barreau de BASTIA.
D.A.T. :
Plus de cinq ans pour l'ensemble des biens et droits immobiles objet des cinq lots de la vente.
PAIEMENT DES DROITS D’ENREGISTREMENT ET T.V.A. :


Tous les droits et taxes qui seront dus lors de la vente seront à la charge de l’adjudicataire en sus de son prix.
MISE A PRIX :
40.000 € avec faculté de baisse du quart en cas d'enchères désertes.
CONSIGNATION POUR ENCHÉRIR :

Par chèque de banque à l'ordre du Bâtonnier de l'Ordre des Avocats du Barreau de BASTIA, ou caution bancaire irrévocable, d'un montant au moins égal à 10% de la mise à prix.
DELAI POUR SURENCHERIR :

Une surenchère de  10 % pourra être formée dans les dix jours de l’adjudication par un Avocat inscrit au Barreau de BASTIA.

PAIEMENT DU PRIX D'ADJUDICATION

L’adjudicataire sera tenu de verser, à peine de réitération des enchères, entre les mains du Bâtonnier de l'Ordre des Avocats du Barreau de BASTIA, désignée comme séquestre, l’intégralité du prix dans un délai de deux mois à compter de la date d’adjudication définitive.

Le prix d’adjudication sera productif d’intérêt au taux légal à l’expiration de ce délai.

Passé le délai de quatre mois à compter du jugement d’adjudication, l’intérêt légal sera majoré de 5 points.
VISITES :

Les visites seront assurées par le Ministère de la SCP DE PETRICONI PHILIPPE, Huissier de justice à BASTIA, les :

· Mardi 14 mai 2024 de 14h30 à 16h30 ;

· Jeudi 16 mai 2024 de 14h30 à 16h30.
