Maître Jean-Yves LE PAUL
Avocat au Barreau de GRASSE – 10 Boulevard du Jeu de Ballon – 06130 GRASSE
Tél. 04.93.66.48.90.
Cabinet de Maître Gilles BROCA

Avocat au Barreau de NICE – 9 Rue Alfred Mortier – 06000 NICE
Tél. 07 82 06 58 74 – Email : nice.avocat@gmail.com
VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES EN UN LOT
Une maison élevée d'un étage sur rez-de-chaussée d'une surface habitable de 155,67 m² édifiée sur un terrain de 444m²  formant le lot 218 du lotissement dénommé "Les Bouches du Loup" sis Commune de VILLENEUVE LOUBET (Alpes-Maritimes), 6 Avenue du Clos, cadastré Section AO 224

ADJUDICATION le JEUDI 4 juillet 2024 à 9 heures à l’audience du Juge de l’Exécution du Tribunal Judiciaire de GRASSE, Palais de Justice, 37 av. P. Sémard, 06130 GRASSE.

Ministère d’avocat postulant obligatoire pour enchérir.

DESIGNATION DU BIEN À VENDRE EN UN LOT :

Les biens et droits immobiliers sis Commune de VILLENEUVE LOUBET (Alpes-Maritimes), 6 Avenue du Clos, Lieudit "Les Bouches du Loup", savoir, une parcelle cadastrée Section AO 224 d'une superficie de 444 m², sur laquelle est édifiée une maison élevée d'un étage sur rez-de-chaussée d'une surface habitable de 155,67 m², formant le lot 218 du lotissement dénommé "Les Bouches du Loup" créé suivant arrêté préfectoral en date du 13 février 1926 ayant fait l'objet d'un cahier des charges établi suivant acte déposé au rang des minutes de Maître PASQUALINI, Notaire à Cagnes sur Mer, le 24 juin 1926.
A LA REQUETE DE :

Monsieur Vincent CALOY, né le 7 juillet 1993 à NICE, célibataire, de nationalité française, demeurant 14 bis rue Marceau, 06000 NICE
Ayant pour Avocat Maître Jean-Yves LEPAUL, du Barreau de GRASSE, 10 Boulevard du Jeu de Ballon – 06130 GRASSE et plaidant par Maître Gilles BROCA du Barreau de NICE, y demeurant 9 Rue Alfred Mortier - 06000
DESCRIPTION - OCCUPATION:

Les biens sus désignés ont fait l’objet d’un PV descriptif dressé par Maître Eric BRUNEAU, Huissier de Justice à NICE, en date du 26 juillet 2023, lequel a été annexé au cahier des conditions de la vente.
Lesdits biens sont occupés par les parties saisies et leurs enfant et neveux, tous deux majeurs.
DROIT DE PREEMPTION :

L'immeuble concerné est inscrit dans le champ d'application du Droit de Préemption Urbain.
CAHIER DES CONDITIONS DE VENTE :

Le cahier des conditions de vente du 15 septembre 2023
(RG : 23/117) peut être consulté au greffe du Juge de l’Exécution Immobilier du Tribunal Judiciaire de GRASSE ou au Cabinet de Maître Jean-Yves LEPAUL (10 Boulevard du Jeu de Ballon – 06130 GRASSE) ou encore  l'adresse internet : http://nice-avocat.eu/si.htm).
Les enchères ne peuvent être portées que par un Avocat postulant inscrit au Barreau de GRASSE.

D.A.T. :

Plus de cinq ans.
PAIEMENT DES DROITS D’ENREGISTREMENT ET T.V.A. :


Tous les droits et taxes qui seront dus lors de la vente seront à la charge de l’adjudicataire en sus de son prix.

MISE À PRIX :

CENT QUATRE VINGT MILLE EUROS (180.000 €).
CONSIGNATION POUR ENCHÉRIR :

Par chèque de banque ou caution bancaire d'un montant égale à 10% de la mise à prix à l'ordre du Bâtonnier de l'Ordre des Avocats de GRASSE.

DELAI POUR SURENCHERIR :
Une surenchère de 10 % pourra être formée dans les dix jours de l’adjudication par un Avocat inscrit au Barreau de GRASSE.

PAIEMENT DU PRIX D'ADJUDICATION :
L’adjudicataire sera tenu de verser, à peine de réitération des enchères, entre les mains du Bâtonnier de l'Ordre des Avocats du Barreau de GRASSE, désigné comme séquestre, l’intégralité du prix dans un délai de deux mois à compter de la date d’adjudication définitive.

Le prix d’adjudication sera productif d’intérêt au taux légal à l’expiration de ce délai.

Passé le délai de quatre mois à compter du jugement d’adjudication, l’intérêt légal sera majoré de cinq points.
VISITES :

· Mercredi 19 juin 2024 de 15h00 à 16h00 ;
· Mercredi 26 juin 2024 de 10h00 à 11h00.
Par le ministère de la SELAS SORRENTINO – BRUNEAU, Huissier de Justice à NICE.

Les informations données dans cet avis sont indicatives et non contractuelles. Elles ne sauraient engager la responsabilité des poursuivants ni de leur conseil.
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